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UČENIČKI DOM 
Tomaša Masaryka 25, 

   V i r o v i t i c a 

 

 

KLASA: 007-04/25-02/05 

URBROJ: 2189-39-04/01-25-3 

Virovitica, 30. rujna 2025. 

 

 

ZAKLJUČCI 

sa 2. sjednice Domskog odbora održane 30. rujna 2025. 

 

Sjednica je započela u 11.00 sati. 

 

Usvojen je sljedeći dnevni red: 

 

1. Usvajanje Zapisnika sa 1. sjednice Domskog odbora; 

2. Usvajanje Izvješća o realizaciji plana odgojno – obrazovnog rada za školsku godinu 

2024./2025.; 

3. Usvajanje Izvješća o početku i planu aktivnosti u školskoj godini 2025./2026.; 

4. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada u Učeničkom domu za školsku godinu 

2025./2026.; 

5. Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu; 

6. Različito;  

 

Ad 1. 

           Članovima Domskog odbora poslan je zajedno s pozivom za sjednicu i Zapisnik sa 1.  

sjednice Domskog odbora. Nijedan član Domskog odbora nema primjedbe na Zapisnik te je on 

jednoglasno usvojen.   

Ad 2. 

            Obrazlaže stručna suradnica Ivana Therese Štetić.  

Školska godina 2024./2025. započela je 1. rujna 2024. godine sukladno kalendaru koji je 

utvrđen odlukom Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te je u nedjelju 8. rujna i započeto 

s radom i prihvatom učenika od 14.00 sati.  

Dom je započeo školsku godinu 2024./2025. sa 122 učenika što je popunjenost od 100%. Na 

listi čekanja nalazilo se 5 učenika.  

 Na početku školske godine svi novi učenici prošli su kroz sastanke odgojnih skupina 

Kućni red doma te međusobno upoznavanje. Prema posebnom programu „Adaptacija“, za sve 

učenike prvog razreda organizirane su različite aktivnosti koje im pomažu u upoznavanju 

drugih učenike i novog okruženja. U Domu su učenicima ponuđeni različiti sadržaji gdje se 

mogu samoostvariti i postizati uspjeh – slobodne aktivnosti, programi potreba adolescenata, 

neformalna druženja,  rekreacija i sport, kvizovi, likovne radionice, volontiranje, projekti, 

program obogaćivanja života u domu (Sveti Nikola, Advent, Valentinovo, maskenbal, ispraćaj 
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maturanata). Kada je bilo potrebe u rad i razgovor na rješavanju problema uključivani su ostali 

odgajatelji, stručna suradnica, zdravstvena voditeljica i ravnateljica. Ovisno o potrebama i 

problematici razgovori su se obavljali individualno ili grupno.  

 Učenički dom je također organizirao druženje u svojim prostorijama kako bi se učenici 

bolje upoznavali, ali u smanjenim skupinama: 

- razne radionice (o prijateljstvu, o bontonu, o sportu, o prehrani, parlaonice i sl.), 

- likovne radionice (Bundevijada, Advent, Domijada i dr.) 

- turniri (belot, šah) 

- tematski tjedan čaja, tjedan psihologije i tjedan mozga. 

 Učenicima su ponuđene, najmanje jedanput tjedno, sportske aktivnosti (vožnja 

biciklom, vožnja rolama, šetnje, u sportskim dvoranama nogomet, košarka, odbojka, 

badminton), a i kulturne aktivnosti kao što su dramsko-recitatorska skupina, glazbena skupina, 

novinarstvo, fotografija, likovne i kreativne radionice te volonterski klub. Ove se školske 

godine vodilo učenike i na plivanje u Mađarsku. 

 Održani su različiti turniri s drugim domovima, suradnja u različitim projektima drugih 

domova se također nastavila (karneval u Rijeci, Valentinovo u Osijeku i sl.).  

Ove je školske godine izrečeno 53 pedagoških mjera sprečavanja (50% zbog nemara 

oko higijene spavaonica, izrazito na kraju drugog polugodišta), što je 24% manje u odnosu na 

prošlu školsku godinu.  

Pohvala je izrečeno 37, što je manje za 44% od prošle školske godine. Slabiji rezultati na 

regionalnoj i na državnoj Domijadi su također razlog manjeg broja pohvala. 

Ukupan prosječni uspjeh je vrlo dobar (4,10), što je ipak manje od prošle godine (4,23).  

Realizirani su brojni projekti („Orijentacijsko hodanje“, „Ruksak pun kulture“, „Advent 

u Učeničkom domu“, „Nevera iz Kvarnera“, Erasmus + „Minimise your carbon footprint“). 

 

Domski odbor jednoglasno je usvojio Izvješće o realizaciji plana odgojno – obrazovnog 

rada za školsku godinu 2024./2025. 

 

Ad 3. 

Obrazlaže ravnateljica Učeničkog doma Martina Tišljar. 

Školska godina 2025./2026. započela je 1. rujna 2025. godine sukladno kalendaru koji je 

utvrđen odlukom Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te je u nedjelju 7. rujna i započeto 

s radom i prihvatom učenika od 14.00 sati.  

Ove školske godine upisano je 120 učenika te je formirano 6 odgojno-obrazovnih 

skupina s podjednakim brojem učenika. 

Kao i prijašnjih godina učenicima su i ove školske godine na raspolaganju brojne 

slobodne aktivnosti (Nogomet (M); Košarka (M); Odbojka (Ž); Teretana; Stolni tenis; 

Dramsko-recitatorska skupina, ples; Multimedijska skupina; Kreativka; Ekološka skupina; 

Badminton (M-Ž); Videozapis; STEAM za sve), a izvode se i posebni programi (Rekreativnim 

sportom do kvalitetnog slobodnog vremena; Planinarenje, ekologija i zdravlje;  Šah, 

zagonetaštvo i kvizovi; Prilagodba na novo okružje; Program za maturante; Volonterski klub, 

Preventivni program; Pomoć pri učenju). 

U školskoj godini 2025./2026. provest će se projekt Ruksak (pun) Kulture Ministarstva 

kulture i medija u listopadu 2025. godine. Također, projekt EduKa – prevencija vršnjačkog 

nasilja 2 u suradnji/partnerstvu s Udrugom SOS. ERASMUS+ razmjena mladih „Resilient 

Roots: Nurturing Youth Wellness in the Climate Crisis” (KA220-YOU). Podnijeta je prijava 

projektnog prijedloga „Zdravstvena pismenost“ Učeničkog doma Virovitica na Poziv 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 
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Ove će se školske godine po četvrti puta provesti projektni dan Učeničkog doma 

„Orijentacijsko hodanje“, 29. rujna 2025. na izletištu Križnica i u Centru za posjetitelje 

Križnica. 

Na početku ove školske godine planiramo zapošljavanje stručnog suradnika – pedagoga 

te temelj zaprimljene suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, dva djelatnika 

na sigurnosti (operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu). 

Tijekom ove škole godine, nakon što je izrađeno idejno rješenje, planiramo aktivnosti i 

izradu Glavnog projekta za izgradnju novog Učeničkog doma u ulici Vukovarska cesta bb, 

Virovitica, k.č.br. 112, k.o. Antunovac. 

 

Domski odbor je jednoglasno usvojio Izvješće o početku i planu aktivnosti u školskoj 

godini 2025./2026. 

 

Ad 4. 

 

Ravnateljica Učeničkog doma Martina Tišljar obrazložila je Godišnji plan i program 

rada za školsku godinu 2025./2026. U njemu je detaljno opisan cjelokupan planirani odgojno – 

obrazovni rad, ali i rad svih zaposlenika izvan neposrednog odgojno – obrazovnog procesa. 

Planira se provođenje cijelog niza aktivnosti koje su se provodile i ranijih godina s naglaskom 

na uspjeh učenika u školama te higijenu učenika.  

 

Domski odbor je jednoglasno usvojio Godišnji plan i program rada za školsku godinu 

2025./2026. te je on sastavni dio ovoga Zapisnika. 

 

Ad 5. 

 Obrazlaže tajnik Mario Jakša. 

Predmet ove točke dnevnog reda je donošenje izmjena i dopuna Pravilnika o radu s ciljem 

uvrštavanja novog radnog mjesta Operativni djelatnik za sigurnost, u skladu sa suglasnošću 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 

Nakon tragičnog incidenta u Osnovnoj školi Prečko 20. prosinca prošle godine, Ministarstvo je 

donijelo niz mjera i akata radi podizanja sigurnosti u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Donijeto je nekoliko akata i protokola, a i mi smo na konstituirajućoj sjednici od 15. srpnja 

usvojili Plan sigurnosti s prilozima (Plan postupanja po dojavi o postavljenoj eksplozivnoj 

napravi, Plan zatvaranja i osiguravanja, Plan pružanja prve pomoći, Plan evakuacije i 

spašavanja). 

Ovim aktima predvidjeli smo zapošljavanje 2 nova djelatnika, i to Operativni djelatnik za 

sigurnost. 

Od Ministarstva smo 02. rujna tražili, te 05.rujna 2025. dobili suglasnost za zapošljavanje 2 

operativna djelatnika za sigurnost. 

Temeljem navedenog, za zapošljavanje i raspisivanje natječaja za navedeno radno mjesto nužno 

je izmijeniti Pravilnik o radu te uvrstiti novoodobreno radno mjesto. 
 

Domski odbor je jednoglasno usvojio Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o 

radu te je on sastavni dio ovoga Zapisnika. 

  

Ad 6. 

            Nije bilo rasprave.  

   

Sjednica je zaključena u 11 sati i 25 minuta.  


